

ребята меня слушали и слышали. А это самое важное – уметь слышать! – поделился впечатлениями Евгений.

Он наградил Алексея Бабшина (мастера спорта России по настольному теннису) и Игоря Вотченникова (мастера спорта России по плаванию).

– Я занимаюсь плаванием 11 лет, – рассказал в небольшом интервью нашей газете Игорь Вотченников. – То есть почти всю свою жизнь, мне 17. В неделю посвящаю плаванию около 20 часов. В секцию плавания меня отдали родители из-за того, что у меня были проблемы с осанкой. Со спортом свое будущее связывать не планирую, погружусь полностью в учебу. Я мечтаю стать врачом-стоматологом. Занимаюсь и другими видами спорта для развлечения. Люблю поиграть в футбол, например, или покататься на коньках, лыжах. Мой стиль плавания – баттерфляй. В этом году заканчиваю школу, планирую поступать в Архангельск. Свободное время провожу с друзьями.

Премии «Спортивная традиция» получил директор школы № 18 Василий Бреховских.

– Наша школа славится своими спортивными традициями. Благодаря тому что мы прививаем любовь к физкультуре, наши ученики активно участвуют в спортивной жизни города. Я, как директор, понимаю, что должен подавать пример, поэтому тоже занимаюсь спортом вместе со всеми, – рассказал Василий Петрович.

«Командой года» стали хоккеисты «Фрегата». Награду за преданность тренерскому делу получил Александр Шощкин, тренер клуба «Атлант».

«Спортивным юбиларом России № 1» стала спортивная школа № 1.

Еще одну награду – «Открытие года» – получила Екатерина Стрекаловская, которая показала лучший результат в Крыму в 2019 году, где проходил летний фестиваль ГТО.



Евгений Лагунов – специальный гость «Спортивного Котласа», призер Олимпийских игр.



Первыми премию получили легкоатлетки – воспитанницы Евгении Федоровой.



Тяжелоатлеты Наталья Полякова и Дмитрий Павлов работают над собой каждый день.

Вспомнили Фёдора Абрамова

Екатерина ПАУТОВА

18 февраля в библиотеке-филиале № 2 состоялся литературный вечер «Родниковое слово Федора Абрамова», посвященный столетию со дня рождения автора.

Вели вечер заведующая библиотекой Ольга Сивкова и читатель Иван Красницкий. Они рассказали о жизни и творчестве писателя. Именно в маленькой северной деревне Верколе 29 февраля 1920 года забилось сердце Феди Абрамова, пятого ребенка в семье. Мальчишка в шесть лет научился косить траву, в семь пошел в школу. В 1932 году Федор окончил четырехлетку, а среднюю школу – уже в Каргополе в 1938-м с отличием. Осенью того же года был зачислен без экзаменов на филологический факультет Ленинградского университета. Но началась война, и в апреле 1942-го его вместе с другими ранеными эвакуировали из Ленинграда. Всю жизнь Федор Абрамов считал себя должником тех, кто не выжил в той страшной войне, и работал, сжигая себя без остатка, за себя и за них.

Жил Федор Абрамов в Ленинграде, но каждое лето стремился на Пинегу. Веркола была для писателя и главной хранительницей веры, надежды, любви, коими крепились его творчество и жизнь. Умер он в 1983 году.

Участникам вечера была предложена викторина, победила в ней Елена Васьюк. Поощрительные призы получили Юрий Субботин и Александр Бурков. Выступил ансамбль «Ивушка» с песнями «По Северной Двине», «Колокольчик» и другими. Екатерина Шевелева исполнила песню «Давай поговорим». Аккомпанировал ей гармонист Виктор Лазько. Светлана Забелина прочитала стихотворение «Поставьте памятник деревне».